



今年四月份以来,交管局组织开展了“大干一百天、环境大扫除”停车秩序整治专项行动,取得了明显成效。昨天,现代快报记者从南京市交管局获悉,此次“再干两百天”专项行动交管部门将进一步提升管理质效。前一百天从今年9月至年底,后一百天从明年1月至4月,进一步深化机动车违停治理工作,并同步推动整治违法、路面指挥疏导等多项重点工作。值得一提的是,此次交管部门梳理出任务清单,涵盖44项任务,并明确了各项任务的牵头领导、部门以及完成的时间节点。

通讯员 宁交轩 现代快报记者 王瑞

交管部门梳理出44项任务清单

不符合条件的路边泊位一律取消

关键词:停车



“回头看”1.9万个路内泊位

为缓解停车难问题,交管部门深入挖掘可利用停车资源,前期规划出了1.9万个路内泊位。到9月25日,主城区共有42924个路内泊位。“再干两百天”专项行动期间,将对这1.9万个路内泊位“回头看”,合理调整泊位的数量,对不符合要求的,该取消的就及时取消,对有关泊位和路口渠化进一步优化调整。同时,继续深入挖掘老旧小区周边停车资源。

现代快报记者从交管部门获悉,根据现有规定,路内泊位的调整标准为:宽度大于12米(含)的双向行驶路面,实行双行双停;宽度为8米至12米的双向行驶路面,实行双行单停;宽度小于8米的双向行驶路面不设路内泊位;宽度大于9米(含)的单向行驶路面,实行单行双停;宽度为6米至9米的单向行驶路面,实行单行单停;宽度小于6米的单行道不得设停车泊位。

“四定”巡查消除整治盲点

此次专项行动期间,交管部门将继续按照“公安交管部门牵头负责512条主次干道停车秩序治理,城管部门牵头负责1244条支路街巷停车秩序治理”的管理格局,对全市主次干道,交管部门实行大队、中队、民警“三级承包”机制,推行定人、定段、定时、定责

“四定”巡查。同时,路口岗点警力、路段巡逻警力、监控抓拍设施形成立体管控体系,消除整治盲点。对于梳理停车乱点区域,安排警辅定点值守。

另外,对于主次干道影响通行、影响环境的违停车辆,加大清拖力度。

关键词:黄牌货车

下月起黄牌货车违规一律记分处理

货车违规引发的伤亡事故率一直较高。目前,南京交管部门对于非现场曝光车辆,由于不能确定驾驶人,所以没有实行全面记分处罚。不过,黄牌货车基本上是专用车,因为定人定车,可以基本明确驾驶人员。

交管部门表示,从11月1日起,黄牌载货汽车、黄牌专项作业

车以及半挂全挂牵引车在南京市发生的交通违法曝光行为,包括非现场曝光,凡属《道路交通安全违法行为记分分值》规定的记分范畴之内的,对机动车驾驶人一律予以记分处理。记分达12分的,将依法扣留驾驶证并通知其参加考试学习,严格落实驾驶证降级换证。

关键词:交通设施

更换600套老旧信号灯设备

此次专项整治行动期间,交管部门计划更换全市各类老旧信号灯设备600套、各类老旧交通标志及杆件300套、交通隔离护栏9000套。同时,增设各类禁停标志、限时停车标志及辅标300套、20条道路非机动车标志,会同城管部门实施交通设施杆线下地,复划交通标线40000平方米。

关键词:拥堵

新增约10条单行线

随着机动车的快速增长,高峰时段进出通道和部分内环线路通道时常发生拥堵。例如,软件大道的路口、机场高速匝道以及马群广场等7个交通拥堵节点。目前交管部门正会同住建部门逐点研究,并积极配合住建部门对有关道路进行改造,力争缓解交通拥堵情况,打通一些堵点。

此外,进一步优化调整路口信号灯配时,减少行人、非机动车与机动车通行矛盾,提高路口通行效率。在目前全市264条单行线的基础上,准备再增加10条左右的单行线,打造和完善微循环片区,提升主城区的通行效率。

优化路网分流车辆

针对目前南京快速内环的拥堵,交管部门表示,将利用智能交通的出行诱导,使原有的城市道路和新建道路都能够分摊交通流量。

据交管部门介绍,目前南京市区井字形路网比较拥堵,而且在进出城的一些通道口,每到高峰时间,车辆长时间排队。交管部门将会同其他部门优化这些路网,同时引导市民选择“江南环”。自从绕城公路双龙街收费站搬迁之后,已经形成了一个由纬一路、绕城公路、江山大街及扬子江大道组成的江南环。记者了解到,目前这个江南环的车流量还不算太大,完全可以分流主城区进出通道的车流。

开车人请注意

车管所“一站式”服务大厅投入使用 流程简化 新车上牌四步走

现代快报记者昨天从南京车管所获悉,为方便市民新车上牌,新改造的“一站式”服务大厅已投入使用,在这里上牌只需四个步骤。

通讯员 宁交轩 现代快报记者 王瑞



昨天上午11点,记者来到位于东方城路的南京车管所。一块蓝底白字的牌子指示新车上牌可从右侧一大门进入。顺着指示牌进入车管所,向前走约百米,在

右手边又有一块指示牌,写着“新车上牌专用车道”,前面不远处有一栋建筑物。车管所考核科负责新车注册的民警朱威介绍,这是新建好的“机动车综合业务服务大厅”,“一站式”上牌主要在这里完成。

第1步 核实数据给新车拍照

按箭头所指方向,进入新车上牌通道。很快,一处指示牌提示,核实施动车数据的地方到了。在通道左侧一个窗口,车主可根据车辆合格证打印出整车公告信息,随后在旁边一个窗口完成新车拍照。

第2步 车架号免费拓印磨码

完成上述步骤后,沿着上牌通道继续前行,左转进入待检区。没有车架号拓印码的车辆可在这里免费磨码,有码车辆可以直接进入待检区查验。

第3步 填写申请现场拍号牌

查验完毕后,车主会领到一份“机动车查验记录表”,带着这张表回到“机动车综合业务服务大厅”,在大厅导办台领取并填写申请表。随后拿着申请表、查验记录表、发票、保险等材料,在旁边窗口递交材料,工作人员现场录入,车主可在同一窗口现场拍号牌。

第4步 新车上牌塑封行驶证

几分钟后,工作人员将行驶证内芯、车辆年检合格标志、机动车合格证书交到车主手里。车主将车开到服务大厅隔壁的新车上牌点,工作人员会将早已准备好的号牌安装到车上,并给行驶证贴上照片并塑封。

上牌

两三个小时就能办好

现在的机动车上牌“一站式”服务与以前相比,究竟简化了哪些流程?南京车管所一位负责人对此进行了解答。

一是,手续减少了。该负责人说,以前车辆拍完照后,车主要先去办理其他手续,然后回拍照片取照片,而现在拍好的照片会自动传输至系统里。此外,以前在办证大厅录入车辆和车主信息,车主需要排两次队,现在只需要排一次,因为服务大厅的每个窗口都有两人同时接待,一人负责录入车辆信息,另一人引导

车主拍号牌并现场录入制作车主信息。

二是,办事窗口由7个减少至4个,车主跑的路少了。在“一站式”服务推出前,车主给新车上牌,除了要跑拍照点、查验点、上牌点外,还要跑两个办证厅,一共要经过7个窗口。现在两个大厅合并成一个综合服务厅,车主只要顺着上牌通道走,通过4个窗口,即可完成上牌流程。

由于简化了流程,原本可能需要大半天甚至一天才能上好的车牌,现在两三个小时就能办好。

南京新增10处高清视频电子警察

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)从今天起,交管部门在南京市新增10处高清视频电子警察监控设备,重点对机动车逆向行驶、不按规定变道、闯单行线、违法停车等违反禁令标志标线的交通违法行为进行拍摄曝光。

新增10处道路电子警察监控设备分别位于:

仙林大道马群立交南;马群跨线桥下沪宁连接线;沪宁高速一大队门前256号路灯杆;玄武大道花园路立交西转弯处;玄武大道樱铁村14栋西侧路边;玄武大道公安检查站;南京火车站广场东侧;岱西路与玄武大道路口北;绕城公路辅道路灯杆506;古平岗立交古平岗二层桥。

热点答疑

电动车事故多,是否限行?

不少市民骑电动车出行,但由电动车引发的事故也不少。前不久传出消息,广州拟全面限行电动车。南京会不会也考虑限行?

交管部门介绍,目前南京市电动车保有量在250多万辆,需求仍呈现上升趋势。限行电动车需要一定条件支持,现行公共交通的通达率需要达到很高的基础才能考虑。南京是否限行,不但要经过充分的调研,而且要向市民征求意见并听取多方面的建议。

眼下首先要解决的并非“限行”,而是提高电动车驾驶人的文明交通意识。